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Job 12:7-9 (B2000) Fråga djuren, de kan 
lära dig, himlens fåglar kan ge dig svar. 
Fråga markens kryp, de kan lära dig, ha-
vets fiskar kan upplysa dig. Finns det nå-
gon av dem som inte vet att detta är Her-
rens verk? Han har alla varelsers liv i sin 
hand, varje människas ande.

När jag skriver det här är 
naturen inbäddad i ett mjukt, 
fluffigt, vitt täcke. Enstaka djur 
syns ta sig fram i snön. Tassar, 
klövar, svansar och spillning 
lämnar tydliga spår. Naturen 
ligger i vila, så även många 
små och stora djur. 

Psaltaren 147:16-18 (The 
Message) Med snöns vita fäll 
täcker han marken; rimfrosten 
strör han ut som aska; hagel-
korn strör han ut som fågelfrö: 
vem överlever hans vinter? Se-
dan töar allting bort på hans 
befallning. Han andas på vin-
tern – och det blir vår!

Det kommer inte att dröja länge innan vi 
får se flyttfågelssträcken i sina plogforma-
tioner på himlen. De har flyttat söderut i 
takt med att vintern närmat sig och strax 
kommer de att återvända till våren.

Jeremia 8:7 (The Message) Tranorna vet 
när det är dags att flyga söderut över vin-
tern. Starar, ärlor och svalor vet när det är 
dags att komma tillbaka. Än mitt folk då? 
Mitt folk har inte en susning, fattar inte ett 
dyft av Gud och hans styre.

Se på djuren

Framsidan: Sångsvanarna kommer med våren           Foto: Kent Holmberg 
”Fråga djuren, de kan lära dig, himlens fåglar kan ge dig svar. 
Fråga markens kryp, de kan lära dig, havets fiskar kan upplysa dig. 
Finns det någon av dem som inte vet att detta är Herrens verk?”
(Job 12:7–9)

Vi kommer att få höra vårfåglarnas sång. 
På myrstackens södersida kommer febril 
aktivitet att påbörjas. Det är dags! Våren 
är på väg!

Ordspråksboken 6-10:6 (B2000) Gå till 
myran, du late, se hur hon gör och bli vis. 
Hon har ingen härskare över sig, ingen 

fogde eller furste, ändå skaffar 
hon föda om sommaren, samlar 
sin mat vid skördetiden. Hur 
länge skall du ligga, du late, 
när skall du vakna och stiga 
upp? Sov lite till, slumra lite 
till, vila lite till med armarna i 
kors — och fattigdomen är över 
dig som en rånare, armodet 
som en beväpnad man.

Det kan vara tuffa ord att 
höra sanningen om hur man le-
ver. Det fina är att vi får en ny 
chans att tänka om och att fatta 
bättre beslut och att vi kan få be 
till Gud om hjälp med det. Vad 

behöver du förändra i ditt liv? Prata med 
Gud om det!

Psaltaren 36:6-7 (B2000) Herre, till 
himlen sträcker sig din nåd, din trofasthet 
ända till skyarna. Din rättfärdighet är som 
väldiga berg, din rättvisa som det djupaste 
hav. Herre, du hjälper både människor 
och djur.

AnnaMaria Rose 
diakon och församlingsföreståndare
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Söka och finna Livsmod
Den 1 mars kommer Britta Hermansson till S:t Eskilskyrkan. Vi träffas per tele-
fon en onsdag i januari.

Britta kommer från Nås i Västerdalarna 
och bor i Göteborg. Hon är pastor och 
evangelist och nationellt anställd i Equme-
niakyrkan. I sin tjänst besöker hon försam-
lingar, predikar, håller föredrag, skriver 
och har två poddar: ”Brittas vardagsrum”, 
där hon samtalar med olika personer och 
”Brittas mellanrum” där hon delar med sig 
av sina tankar utifrån tron. Den senare kom 
till under pandemin och har fortsatt också 
efteråt. Till hösten kommer en ny bok som 
just bygger på hennes Mellanrum. En bok 
med en text per dag.

Hon är också den som håller i de samtal 
som inleder varje avsnitt av samtalskursen 
”Söka & finna Livsmod”, en kurs som fått 
stor spridning i vårt land. Här i S:t Eskils-
kyrkan är vi nu inne på Del 2 och Britta 
berättar att Del 3 nu också är klar.

Jag frågar Britta om två saker som jag vet 
ligger henne varmt om hjärtat. Det ena är 
retreat. Det är något som hon verkligen re-
kommenderar. 

- Har man väl fått smak på det så är det 
fantastiskt! Det är min fortbildning, bru-
kar jag säga.

Det andra är film. Hon berättar att hon 
just varit två dagar på Göteborgs filmfes-
tival. 

- Tre dagar i år har jag vikt åt film. Film 
är som att läsa skönlitteratur. Det är en 
dramaturgi, det är konflikter, situationer 
och äventyr.  Filmen ger en livsberättelse, 
och det är det jag är fascinerad av. Det är 
ett sätt att förstå mänskan. Jag är ingen su-
pervän av lyckliga slut, jag tror du förstår 
vad jag menar, utan dras till berättelser 
som visar livet som det är.

- Så är det också, inflikar jag, att lyssna 
till dej. Det är livet rakt upp och ner, utan 
krusiduller. Det är det vi som lyssnar tyck-
er om.

- Jag har precis varit på en samling i en 
församling här i Göteborg där jag fått dela 
med mej av min livsberättelse. Jag tror det 
är så viktigt det här att berätta berättelser 
för varann, att känna igen sej, att spegla 
sitt liv i andras berättelser, att hjälpas åt att 
begripa detta märkliga liv vi har. 

Boël Olsson.
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I S:t Eskilskyrkan hörsammade 15 per-
soner inbjudan till en inspirationsdag om 
Psaltaren en lördag i början av februari. 
Samlingen inleddes med en 10 minuter 
lång film där André Jakobsson, regional 
kyrkoledare, gav en introduktion till Psal-
taren och Psaltaråren. Filmen finns upp-

lagd på Equmeniakyrkans hemsida under 
fliken psaltaråren. 

AnnaMaria Rose och Julie Rönnebratt 
hade plockat fram massor av material att 
jobba med och strax flödade kreativiteten 

i olika hörn av kyrkan. Efter några timmar 
hade olika psaltarpsalmer illustrerats med 
hjälp av målningar, bildspel, collage, små 
skulpturer av papper, lera och Lego. Alla 
med inspiration av någon psaltarpsalm. 
Innan dagen var till ända var en av psaltar-
psalmerna till och med tonsatt!

Söndagen den 3 maj firar vi gudstjänst 
utifrån Psaltaren med hjälp av alla kreativa 
idéer från psaltardagen.

Bengt Strandberg,

Psaltarår, psaltardag, psaltargudstjänst
Equmeniakyrkan har utlyst 2025–2026 till Psaltarår med underrubriken Nåd & 
sanning. Under psaltaråren inspireras församlingarna att läsa Psaltarens psalmer 
och att utforska sambandet mellan nåd och sanning i våra liv och församlingar.
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Nya testamentet i förnyad språkdräkt 

I Sverige fanns Bibeln enbart tillgänglig 
på latin fram till år 1526. Det var få som 
över huvud taget kunde läsa och än färre 
som kunde läsa latin. Dessutom var böck-
er dyra och därför sällsynta. Det var främst 
munkar och nunnor i klostren som hade 
tillgång till Bibeln och kunde läsa den. 

År 1541 kom hela Bibeln för första 
gången ut på svenska – Gustav Vasas bi-
bel. Gustav Vasa ville ”försvenska” Sve-
rige och då var ett gemensamt skriftspråk 
viktigt, berättade Olof Brandt från Svenska 
Bibelsällskapet vid en välbesökt samling 
med RPG (kyrkornas pensionärsorganisa-
tion) i S:t Eskilskyrkan i slutet av januari. 

Under ett halvt årtusende har det enbart 
kommit fem nya Biblar som ”gillats och 
stadfästs av konungen”: Gustavs Vasas 
1541, Gustav II Adolfs 1618, Karl XII:s 
1703, Bibel 1917 samt Bibel 2000 – av 
vilka enbart den första och de två senaste 
varit regelrätta nyöversättningar. 

Sedan Svenska kyrkan vid sekelskiftet 
skildes från staten är bibelöversättningar 
inte längre en statlig angelägenhet. Nu 
åligger uppgiften Svenska Bibelsällska-
pet, en av kyrkor och samfund i Sverige i 
ekumenisk anda bildad ideell förening.

Det omöjligas konst
Det finns många svårigheter med att över-
sätta Bibelns gamla texter – som har så 
stor betydelse för så många människor – 
till ett modernt och begripligt språk. Så 
här skriver Svenska Bibelsällskapet på sin 
hemsida:

”Översättning är i vissa avseenden det 
omöjligas konst. Alla som på allvar har 
försökt översätta ord, uttryck och bild-
språk från ett språk till ett annat inser 
förr eller senare att det är omöjligt att få 
med alla nyanser. Trots svårigheterna och 
utmaningarna är det nog ingen rörelse i 
historien som så envist har föresatt sig att 
översätta sina existentiellt bärande texter 
till ständigt nya språk och sammanhang.”

”Översättning kan naturligtvis ofta leda 
till missförstånd, men utan översättning är 
det nästan omöjligt att förstå för den som 
inte kan originalspråket.”

Ett trettiotal personer har varit engage-
rade i arbetet med den nya översättningen, 
varav tolv ”mycket aktiva” enligt Olof 
Brandt, däribland åtta exegeter (bibel-ut-
tolkare) och några stilister. 

Vid Bokmässan i Göteborg, den 24–27 
september, lanseras nyöversättningen för 
första gången. Det kommer också vara 
första försäljningsdag för NT 2026.

Bengt Strandberg 

I år är det 500 år sedan Bibeln för första gången kom ut på svenska, då i form av Nya 
testamentet. I höst kommer Nya testamentet ut i förnyad språkdräkt: NT 2026
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Mars

1	 Sö 11.00 Gudstjänst (2 i fastan) 
”Den kämpande tron” Mark 14:3-9. 
Pred. Britta Hermansson, evangelist 
i Equmeniakyrkan. Sång och musik 
Bengt och Ann-Sofie Köping Olsson. 
Kyrklunch. Veckogrupp 1.

	 13.00 Söka och finna Livsmod med 
Britta Hermansson.

3 	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

4 	 On 18.00 Scout.

7 	 Lö 16.00 Årsmöte.

8 	 Sö 11.00 Årshögtid med nattvard 
(3 i fastan) ”Kampen mot ondskan” 
Mark 9:14-32. Pred. Niklas Piensoho, 
bitr. kyrkoledare Ekumeniakyrkan. 
Org. Stefan Silversten. Bön- och 
offerdag för pastors- och diakonutb. 
Kyrklunch. Veckogrupp 2.

10 	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

11 	 On 18.00 Scout.

12 	 To 14.00 RPG i Elimkyrkan, 
Årsmöte med tårtbuffé. ”Barnvisor 
och livsvisdom”. Musikterapeut 
Inger Kroon, Ödeshög, berättar och 
sjunger.

13 	 Fr 18.30 Foodfriday.

14 	 Lö 18.00 Sjukhuskyrkans konsert i 
Pingstkyrkan, Ärla.

15 	 Sö 11.00 Gudstjänst ”Det förlorade 
myntet, fåret och sonen”. Pred. Sara 
Forslund, Sorbykyrkan. Org. Mats 
Ernvik. Musik Frida Avén. Kyrkfika. 
Veckogrupp 3.

17 	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

18 	 On 18.00 Scout.

19 	 To 18.00 Söka och finna Livsmod – 
Maktlöshet.

22 	 Sö 11.00 Ekumenisk gudstjänst 
(Jungfru Marie bebådelsedag) 
”Guds mäktiga verk” Luk 1:26-
38. Pred. Camilla Östergren. 
Org. Therese Wiberg. Kyrkfika. 
Veckogrupp 4.

24 	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

25 	 On 18.00 Scout.

27 	 Fr 18.30 Fikafredag.

29 	 Sö 11.00 Gudstjänst (Palm-
söndagen) ”Vägen till korset” Luk 
19:28-40. Pred. AnnaMaria Rose. 
Kyrkfika. Veckogrupp 5.

30 	 Må 18.00 S:t Andreas kyrka, guidad 
meditation i stilla veckan – Ensam. 
Diakon Pia Wikström.

31 	 Ti 18.00 S:t Andreas kyrka, guidad 
meditation i stilla veckan – Sårbar. 
Diakon Pia Wikström.

Kalender
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April

1 	 On 18.00 Scout.
	 18.00 S:t Andreas kyrka, guidad 

meditation i stilla veckan – Sviken. 
Diakon Pia Wikström.

2 	 To 18.00 Nattvardsandakt (skär-
torsdagen) ”Det nya förbundet” 
Luk 22:7-65. Birgitta Keller och 
AnnaMaria Rose.

3 	 Fr 11.00 Långfredagsandakt 
(långfredagen) ”Korset” Luk 22:66 
- 23:54. AnnaMaria Rose och Stefan 
Silversten.

5 	 Sö 11.00 Uppståndelsegudstjänst 
med nattvard (påskdagen) ”Kristus 
är uppstånden” Luk 24:1-12. Pred. 
Birgitta Keller. Org. Mats Ernvik. 
Kyrkfika. Veckogrupp 6.

7 	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

12 	 Sö 11 Gudstjänst (2 i påsktiden) 
”Påskens vittnen” Joh 20:24-31. 
Pred. Stefan Silversten. Musik och 
sång: Bengt Olsson Köping och 
Esther Ström. Kyrkfika. Veckogrupp 
7.

14 	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

15 	 On 18.00 Scout.

16	 To 18.00 Söka och finna Livsmod – 
Tro och tvivel.

19 	 Sö 11.00 Gudstjänst (3 i påsktiden) 
”Den gode herden” Joh 10:22-30. 
Pred. Samuel Lindholm. Kyrkfika. 
Veckogrupp 1.

21 	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

22 	 On 18.00 Scout.

23 	 To 14.00 RPG i Kjula baptistkyrka. 
Sång och musik med Ola Sjönneby 
och seniorkören.

24 	 Fr 18.30 Foodfriday.

26 	 Sö 11.00 Gudstjänst med nattvard 
(4 i påsktiden) ”Vägen till livet” 
Joh 13:31-35. Pred. Sverker Grohp. 
Org. Stefan Silversten. Sång Esther 
Ström. Nationella insamlingen. 
Kyrkfika. Veckogrupp 2.

28 	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

29 	 On 18.00 Scout.

30 	 To 20.00 Valborgsmässofirande. Se 
notis sidan 12.

Maj

3 	 Sö 11.00 Gudstjänst (5 i påsktiden) 
”Att växa i tro” Ps 139. Pred. 
AnnaMaria Rose. Musik. Bengt 
Köping Olsson, Bertil Olsson, Stefan 
Silversten. Kyrkfika. Veckogrupp 3. 
Se notis sidan 9.

5 	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

6 	 On 18.00 Scout.

8 	 Fr 18.30 Fikafredag.

9 	 Lö 10.00 Trädgårdsloppis. Se notis 
sidan 12.
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10	 Sö 11.00 Temagudstjänst (bön-
söndagen) ”Den heliga Anden” Rom 
8:24-27. Pred. AnnaMaria Rose. 
Musik Bengt Olsson Köping och Bertil 
Olsson. Kyrkfika. Veckogrupp 4.

12 	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

13 	 On 18.00 Scout.

17 	 Sö 11.00 Temagudstjänst (söndagen 
f. pingst) ”Andens gåvor” Joh 
16:12-15. Pred. AnnaMaria Rose. 
Musik och sång Bengt och Ann-
Sofie Köping Olsson. Kyrkfika. 
Veckogrupp 5.

19 	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.
	 18.00 Psalmkväll. Vi sjunger psalmer 

tillsammans. Medverkande Stefan 
Silversten och AnnaMaria Rose.

20 	 On 18.00 Scout.
	 18.30 Ekumenisk bön i Fristadskyrkan. 

Maria Öhrvall, fängelsediakon, 
berättar om sitt arbete.

21 	 To 18.00 Söka och finna Livsmod – 
Bön.

22 	 Fr 18.30 Foodfriday (avslutning).

24 	 Sö 11.00 Temagudstjänst (pingst-
dagen) ”Andens frukter” Joh 7:37-
39. Pred. AnnaMaria Rose. Org. 
Stefan Silversten. Sång Esther 
Ström. Kyrkfika. Veckogrupp 6.

26 	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

27 	 On 18.00 Scout (avslutning).

På SEU-styrelsens önskemål har fastig-
hetsrådet iordningställt en barnhörna i 
kyrksalen. Detta pga att vi den här termi-
nen inte har någon söndagsskola. I hörnan 
finns möjlighet för barn att sitta och rita, 
skriva eller måla under gudstjänsten. 

Hörna för barn och 
familjer i kyrksalen

31 	 Sö 11.00 Gudstjänst med nattvard 
(heliga trefaldighets dag) ”Gud - 
Fader, Son och Ande” Joh 11:18-27. 
Pred. AnnaMaria Rose. Org. Mats 
Ernvik. Kyrkfika. Veckogrupp 7.

Juni

2 	 Ti 10.30 Tisdagsbön med fika.

5-7 	Visionskonferens i Örebro. Se notis 
sidan 11.

7 	 Sö Gudstjänst (1 e tref.) ”Vårt 
dop” Matt 3:11-12. Pred. Birgitta 
Keller. Musik Jonas Franzon, cello. 
Kyrkfika. Veckogrupp 1.
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Vardag
Kaffe i kopp
Sol på min kind
En helt vanlig dag
som råkar vara min

Birgitta Keller 

Söndagen den 3 maj kommer vi att fira 
gudstjänst utifrån Psaltaren med hjälp
av alla kreativa idéer från psaltardagen vi 
haft och enskilt material. Vill du bidra med 
något alster lämnas det till AnnaMaria se-
nast söndag 26 april.

Hälsar Program och musikrådet

Psaltargudstjänst Temasöndagar

Konsert för Sjukhus-
kyrkan
Lördagen den 14 mars kl.18.00 hålls den 
årliga konserten för Sjukhuskyrkan, i år i 
Ärla Pingstkyrka.

Under tre söndagar i maj kommer vi att ha 
gudstjänster med temat: Den heliga An-
den, Andens gåvor och Andens frukter.

Behöver du samtala med någon om 
livet, tron, dop eller medlemskap? 
Vår församlingsföreståndare Anna-
Maria Rose finns till hands för bo-
kade samtal. Mobil: 073-444 53 39

Enskilt samtal

Ekumeniska böneveckan hos Mar Apreem 
Katolska Kaldeiska Kyrkan i Eskilstuna.

RPG
Torsdag 12 mars Elimkyrkan kl. 14.00. 
Årsmöte med tårtbuffé. ”Barnvisor och 
livsvisdom”. Musikterapeut Inger Kroon, 
Ödeshög, berättar och sjunger med oss.
Torsdag 23 april Kjula baptistkyrka kl. 
14.00. Sång och musik med Ola Sjönneby 
och seniorkören.
Torsdag 21 maj bussutflykt Örebro. Mer 
detaljerat program kommer senare.



10

Årsmöte
Scout
Träffas varje onsdag kl.18.00. Vill du 
prova på scouting? Kontakta vår kårchef: 
jonas.ronnebratt@icloud.com.

Barn och familj i 
gudstjänsten

Fredax 12-20 år

Under vårterminen pausar vi söndagssko-
lan på grund av för få deltagare och för få 
ledare. Nu finns en barnhörna iordning-
ställd längst ner i kyrksalen för barn och 
familjer där man kan sitta och rita under 
gudstjänsten om man vill. Varje söndag 
finns en ny målarbild till kyrkoårets tema.

samlas varannan fredag kl.18.30. Vi lagar 
mat eller bakar, har någon aktivitet och av-
slutar med en andakt. 30 kr för maten på 
Foodfriday. Fikafredag är gratis.

   27 februari	 Fikafredag
   13 mars	 Foodfriday
   27 mars	 Fikafredag
   24 april	 Foodfriday
   8 maj		  Fikafredag
   22 maj		 Foodfriday

Fredagen 13 februari hade SEU sitt års-
möte. Åtta personer var närvarande varav 
tre ungdomar. Micke Sporrong omvaldes 
till ordförande. Övriga ledamöter är Ro-
land, Jenny, Magdalena, Emma, Michel 
och Karim.

Föreningens mål och inriktning: Arbeta 
med ledarvård och ledarutbildning, Arbeta 
för att få fler ledare till vår verksamhet, 
Arbeta för att behålla och få fler deltagare 
i SEUs verksamhet.
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Visionskonferens 5-7 juni 
i Örebro

Tänd hoppet. Dela idéer. Gå!

2026 gör vi för första gången kyrkokonfe-
rensen på ett nytt sätt. Det är en konferens 
för hela kyrkan, inte bara för de som är 
ombud. Vi ska lära av varandra, lyssna på 
varandra och be tillsammans. Vi ser fram 
emot vad Gud kan låta växa fram när vi 
möts.

Vi kommer samman för att tillsammans 
urskilja vad den heliga Anden säger till vår 
kyrka. Det blir en konferens där processen 
är en stor del av målet, och där du får med 
dig inspiration hem till både dig själv och 
din församling.

Årsmöte och årshögtid
Församlingens årsmöte kommer att hållas 
lördagen den 7 mars kl.16.00. 

Söndagen den 8 mars kl.11.00 hålls års-
högtid med nattvard. Niklas Piensoho, bi-
trädande kyrkoledare, kommer att predika. 

Equmenikyrkans 
insamlingar
8 mars Bön- och offerdag för pastors- och 
diakonutbildningarna.

26 april Nationella insamlingen. Det na-
tionella arbetet inkluderar församlingsut-
veckling, utbildning, musik, migrations-
arbete, evangelisation, barn och familj, 
församlingsgrundande mm.

Livsmod - del 2
Vi samlas tredje torsdagen i månaden och 
samtalar om ämnen som på olika sätt rör 
existentiell hälsa. Vi ses kl.18.00 för ge-
mensam fika, 18.30 startar vi kvällen med 
en film om aktuellt tema, ca 15 minuter. 
Efter filmen ges möjlighet att samtala i 
mindre grupper. Ca 19.30 avrundar vi 
kvällen. Ingen anmälan.

Vårens samlingar:
19/3 Maktlöshet
16/4 Tro och tvivel
21/5 Bön

Söndagen 1 mars kl.11.00 predikar Britta 
Hermansson i gudstjänsten och leder där-
efter en samling ”Söka och finna livsmod”. 
Kyrklunch serveras däremellan.
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S:t Eskilskyrkans församling
En del av Equmeniakyrkan

S:t Eskilskyrkan 
Båtsmansgatan 5 
632 27 Eskilstuna 

Diakon och församlingsföreståndare: 
AnnaMaria Rose, tel. 073-444 53 39
annamaria@eskilskyrkan.se

Ordförande: Samuel Lindholm, 
tel. 070-390 22 82, 
ordforande@eskilskyrkan.se

Musikansvarig: Frida Avén, 
musik@eskilskyrkan.se

Plusgiro: 33 62 29 - 0
Bankgiro: 387 - 1951
Swishnummer: 123 091 54 13
Hemsida: eskilskyrkan.se

S:t Eskilskyrkans ungdom
Båtsmansgatan 5 
632 27 Eskilstuna
Ordförande: Mikael Sporrong,  
tel. 0738-33 36 70
Kassör: Roland Keller, tel. 070-063 30 75
Scout Kårchef: Jonas Rönnebratt, tel. 070-
9256283, jonas.ronnebratt@icloud.com
Bankgiro: 677-3337
Swishnummer: 123 450 29 93

ANSVARIG UTGIVARE
Bengt Strandberg
REDAKTÖRSGRUPP
Bertil Olsson, Boël Olsson,
AnnaMaria Rose och Bengt Strandberg

Valborg
Valborgsmässoafton, torsdagen den 30 
april. Kvällen startar kl. 20.00 med tänd-
ning av brasan på Båtsmanbacken. Vårtal. 
Vårsång. Servering och andakt i kyrkan. 
Välkommen!

Trädgårdsloppis
Lördagen den 9 maj från kl. 10.00 och så 
länge det finns något att sälja.
Trädgårdsloppis är en av S:t Eskilskyr-
kans mest jordnära mötesplatser, där man 
kan träffas och köpa växter, fika hembakat 
och äta nygrillat. Här finns både inne- och 
uteblommor, plantor och buskar av olika 
sorter, trädgårdsredskap och annat som 
behövs för odlingen.
Trädgårdsloppisen blir till genom att 
många skänker det som ska säljas.
Lämna det du vill skänka senast kl. 8.00 på 
lördagsmorgonen eller kontakta Lena eller 
Hans-Erik Åkerlund (070-588 48 05).


